Gyor-Moson-Sopron Megyei Matematika Verseny

Szakkozépiskolai (szakgimnaziumi) példak

1. Harom kétjegyli természetes szam egy novekvd szdmtani sorozat harom egymast
koveto tagja, a harom szam 6sszege 198. A harom szamot novekvé sorrendben
egymas mogé irva 2009-cel oszthato hatjegyli szamot kapunk. Melyik ez a harom
szam? (2010)

2. Leirtuk a haromjegy(i természetes szamokat egy-egy lapra (minden lapra csak egy
szamot), majd a lapokat egy dobozba tettiikk. A dobozbdl egy lapot kihtizva mennyi a
valdszinlisége, hogy a kihtzott lapon 1évé haromjegyii szdm mindharom szamjegye
prim? (2013)

3. Bizonyitsa be, hogy egy 4 s tarsasagban mindig akad két ember, akinek ugyanannyi
ismerdse van a tarsasagban 1évok kozott. (Az ismerettséget kolcsondsnek tekintjiik.)
(2015)

4. Oldjuk meg a valds szdmok halmazan a kdvetkez6 egyenletet!
login (1 — cos?x) = 2V4%°, (2016)

5. Egy korhoz kiilsé P pontbdl érintéket hiizunk. Az érint6 szakaszok hossza 3. A P
pontot és a kor kdzéppontjat dsszekotd szakasz a korivet Q-ban metszi és PQ = /3.

Szamitsuk ki az érinték hajlasszogét. (2014)

Gimnaziumi példak

1. AQ,1,1,2 2, 2,3 szamjegyekbdl hany, pontosan hétjegyli szam képezhetd és ezek
kozott hany olyan van, amelyik oszthatd 4-gyel?  (2014)
2. Mennyi azoknak a haromjegyli szamoknak az 6sszege, amelyeknek minden jegye
paratlan? (2013)
3. Hatarozzuk meg az x3 + y3 értékét, ha ismert, hogy
Xx+y=5 és x+y+x’y+xy’=24. (2016)
4. Oldjuk meg az egyenldtlenséget a valds szamok halmazan:
xlogslx+2)~logzx 7, (2016)
5. Oldjuk meg a valés szamok halmazan az alabbi egyenletet:

5%1 4+ 537X = 2[8 - cos(xy) * sin(xy) + 1]. (2015)



10.

Oldjuk meg a kovetkezd egyenletrendszert:

x2=2y—1
2014

{x4 +y*t=2 (2014)

Hatarozzuk meg az

x%436

fx) = — — — 5 fiiggvény legkisebb értekét az [1;9] intervallumon!  (2015)
Az ABCD hurnégyszog harom cstcsa A(0; -1); B(6; -1); C(8; 3). Hatarozzuk meg a D

csucs koordinatait gy, hogy a hurnégyszog teriilete a lehetd legnagyobb legyen!
(2014)

Egy egységnyi hosszusagu szakaszon véletlenszertien valasztunk ki két a végpontoktol
kiilonbozo pontot. Ezek a szakaszt harom részre bontjak. Mennyi annak a
valdszinlisége, hogy az igy keletkezett szakaszokbol, mint oldalakbol haromszog
szerkeszthet6? (2016)

Egy szabalyos dobdkockat négyszer egymas utan feldobunk, a dobott pontok szamat
egymas utan leirjuk. Mennyi a valdszinlisége annak, hogy a leirt szamokat 6sszeadva

négyzetszamot kapunk eredményiil? (2012)



